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Wyjaśnienia na zgłoszone pytania do treści SWZ w postępowaniu pn.: 

„Dostawa licencji oprogramowania Microsoft 365 oraz Adobe- lub równoważnych” 

 

Szanowni Państwo, 

Zamawiający zgodnie z art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przekazuje wyjaśnienia treści SWZ. 

 

Nr pytania i 

odpowiedzi 
Treść pytania i odpowiedzi 

Pytanie nr 1 

„Czy z racji opcji i dołączenia licencji w późniejszym terminie do konta z 

proporcjonalnym okresem ich trwania ograniczają się Państwo tylko do wersji CSP-

owych tego oprogramowania? Czy jednak wersje ESD również wchodzą w grę?” 

Odpowiedź na 

pytanie nr 1 

Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ nie wymaga dostawy określonej wersji licencji, 

wskazuje jedynie, iż licencje dostarczane w ramach prawa opcji obowiązywać muszą 

w ściśle określonym terminie ( co do dnia) zgodnie z rzeczywistymi potrzebami 

Zamawiającego. Adekwatnie do tak postawionych potrzeb Zamawiający wymaga aby 

była możliwość ich rozliczenia proporcjonalnie (co do dnia) do długości okresu ich 

obowiązywania przy założeniu, że licencja 12-miesięczna obowiązuje przez 365 dni. 

 


